

Урок 56

1. -Что такое притча?

-Притча - это рассказ, которым учат Божью правду.

2. -Почему Иисус начал учить людей притчами?

-Несмотря на то, что многие люди последовали за Иисусом, они не верили в него.

3. -Что означает, семя, в притче?

-Семя означает Божье Слово.

4. -Кто сеятель в притче?

-Сеятель тот, кто учит Божьим Словам.

5. -Какие это люди, у которых сердца, как семена, посеянные у дороги?

-Сердца этих людей, крепкие.

-Слово Божье не может проникнуть вглубь их сердец.

-Тогда Сатана приходит и забирает Божье Слово у них.

6. -У каких людей сердца, как семена, посеянные на каменистой почве?

-Внешне, эти люди говорят, что они верят в Бога, но это не вера внутри.

7. -Какие это люди, у которых сердца, как семена, посеянные среди терновника?

-Эти люди говорят, что они верят в Бога, но их желания намного важнее для них, чем Бог.

8. -Какие люди, как семена с хорошей почвы?

-Люди, которые слышат Божье Слово, верят ему полностью, и производят больше плодов.

-Иисус продолжал учить толпу до прихода вечера.

-Затем, Иисус и его ученики сели в лодку, чтобы переправиться на другой берег озера Галилеи.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 4:35-37

35- Вечером того дня сказал им: переправимся на ту сторону.

36- И они, отпустив народ, взяли Его с собою, как Он был в лодке; с Ним были и другие лодки.

37- И поднялась великая буря; волны били в лодку, так что она уже наполнялась водою.

-Что случилось, когда они переплывали озеро?

-Внезапно поднялся сильный шторм.

-Ветер дул такой сильный, и волны были такие высокие, что лодка могла утонуть.

-Где был Иисус?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 4:38

38- А Он спал на корме на возглавии.

-Почему Иисус спал?

-Он очень устал, потому что Иисус учил толпу целый день.

-Почему Иисус устал?

-Хотя Иисус был полностью Бог, Он, также, был полностью человек.

-Что сделали ученики, когда лодка была в опасности потопления?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 4:38

38- Его будят и говорят Ему: Учитель! неужели Тебе нужды нет, что мы погибаем?

-Ученики разбудили Иисуса.

-Что сказали ученики Иисусу?

- “ Неужели Тебе нужды нет, что мы погибаем?”

-Иисус не позаботился?

-Иисус позаботился очень сильно.

-Что сделал Иисус?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 4:39

39- И, встав, Он запретил ветру и сказал морю: умолкни, перестань. И ветер утих, и сделалась великая тишина.

-Что сделал Иисус?

-Иисус приказал ветру и морю утихнуть.

-Что случилось затем?

-Ветер стих, и наступил полный штиль.

-Почему Иисус был в состоянии приказать ветру и морю утихнуть?

-Потому что Иисус был Бог.

-В начале, кто создал ветер?

-Иисус.

-В начале, кто создал море?

-Иисус.

-Почему ветер и море должны были подчиниться Иисусу?

-Потому что Иисус создал ветер и море.

-Что сказал Иисус после того, как ветер и море утихли?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 4:40

40- И сказал им: что вы так боязливы? как у вас нет веры?

-Иисус спросил их, почему у них нет веры?

-Что имел в виду Иисус?

-Иисус спросил их, почему они не верили, что он был Богом?

-Что, тогда, ответили ученики?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 4:41

41- И убоялись страхом великим и говорили между собою: кто же Сей, что и ветер и море повинуются Ему?

-Несмотря на то, что ученики видели, как Иисус лечил людей, они никогда не видели, как Иисус приказал ветру утихнуть.

-Несмотря на то, что ученики видели, как Иисус изгонял демонов из людей, они никогда не видели, как Иисус приказал волнам моря, утихнуть.

-Нет ничего, что не может сделать Иисус.

-Иисус есть Бог.

-Позже, Иисус и его ученики переправились на другую сторону озера.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:1-4

1- И пришли на другой берег моря, в страну Гадаринскую.

2- И когда вышел Он из лодки, тотчас встретил Его вышедший из гробов человек, *одержимый* нечистым духом,

3- он имел жилище в гробах, и никто не мог его связать даже цепями,

4- потому что многократно был он скован оковами и цепями, но разрывал цепи и разбивал оковы, и никто не в силах был укротить его;

-Одержимый нечистым духом человек мог спасти сам себя от силы всех демонов, которые управляли им?

-Нет.

-Другие люди в состоянии были спасти этого человека, от силы всех демонов, которые управляли им?

-Нет.

-Другие люди старались помочь ему, связывая его.

-Но демоны в нём были настолько сильны, что разрывали железные цепи, которыми люди связывали его.

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:5

5- всегда, ночью и днем, в горах и гробах, кричал он и бился о камни;

-Откуда мы знаем, что демоны ненавидят нас, людей?

-Потому что демоны заставляли человека жить в пещерах, где были похоронены люди.

-Потому что демоны заставляли человека резать самого себя.

-Демоны сделали человека своим рабом.

-Демоны хотели, чтобы этот человек убил самого себя.

-Они навредили этому человеку очень сильно, потому что в нём было много демонов.

-Все люди, всё ещё, рождаются , как этот человек, потому что все мы рождаемся рабами демонов.

-Кто предводитель всех демонов?

-Сатана.

-Сатана и его демоны ненавидят всех нас.

-Сатана и его демоны хотят только уничтожить всех нас.

-Даже если кажется, что Сатана и его демоны помогают нам, они только собираются уничтожить нас.

-Духи, которые управляют нашей жизнью, только кажется, что они помогают нам.

-Но они собираются только уничтожить тебя.

-Сатана и его демоны имеют только одну цель в жизни.

-Это уничтожить так много людей, как они могут.

-Сатана и его демоны не хотят, чтобы ты знал Бога и получал силу от них.

-Что случилось, когда этот человек увидел Иисуса?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:6-7

6- увидев же Иисуса издалека, прибежал и поклонился Ему,

7- и, вскричав громким голосом, сказал: что Тебе до меня, Иисус, Сын Бога Всевышнего? заклинаю Тебя Богом, не мучь меня!

-Демоны знали, что Иисус был Бог Спаситель?

-Да.

-Чего боялись демоны?

-Демоны боялись, что Иисус пошлёт их в Озеро Вечного Огня.

-Кто могущественнее Сатаны и его демонов?

-Бог.

-Бог пошлёт Сатану и его демонов в Озеро Вечного Огня в любое время, когда он выберет.

-Что сказал Иисус демонам?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:8-10

8- Ибо *Иисус* сказал ему: выйди, дух нечистый, из сего человека.

9- И спросил его: как тебе имя? И он сказал в ответ: легион имя мне, потому что нас много.

10- И много просили Его, чтобы не высылал их вон из страны той.

-Демоны знали, что они не в состоянии победить Иисуса?

-Да.

-Иисус был всемогущ над Сатаной и его демонами.

-В конце, Иисус пошлёт Сатану и его демонов в Озеро Вечного Огня.

-Почему мы должны служить духам, которые будут посланы Богом в Озеро Вечного Огня?

-Лучше служить Богу, чем духам.

-Что затем сделал Иисус?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:11-14

11- Паслось же там при горе большое стадо свиней.

12- И просили Его все бесы, говоря: пошли нас в свиней, чтобы нам войти в них.

13- Иисус тотчас позволил им. И нечистые духи, выйдя, вошли в свиней; и устремилось стадо с крутизны в море, а их было около двух тысяч; и потонули в море.

14- Пасущие же свиней побежали и рассказали в городе и в деревнях. И жители вышли посмотреть, что случилось.

-Так как демоны умоляли Иисуса, он разрешил им войти в свиней.

- Демоны умерли , когда все свиньи умерли?

-Нет.

-Почему демоны не умерли, когда все свиньи умерли?

-Потому что демоны –духи.

-Потому что у демонов нет тела, как у человека и животных.

-Почему Иисус не послал демонов в Озеро Вечного Огня?

-Потому что это было не Божье время, наказать демонов.

-В конце, однако, Иисус пошлёт Сатану и всех его демонов в Озеро Вечного Огня.

-Что увидели люди, которые жили в этом месте, когда пришли?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:15

15- Приходят к Иисусу и видят, что бесновавшийся, в котором был легион, сидит и одет, и в здравом уме; и уstraшились.

-Человек, который был одержим демонами, всё ещё был их рабом?

-Нет.

-Кто освободил человека от рабства демонов?

-Иисус.

-Человек не был больше рабом демонов.

-Человек был освобождён Иисусом, Богом Спасителем.

-Что сделали люди, которые жили в этой местности?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:16-17

16-Видевшие рассказали им о том, как это произошло с бесноватым, и о свиньях.

17-И начали просить Его, чтобы отошел от пределов их.

-Почему люди просили Иисуса покинуть их края?

-Потому что люди были глупыми.

-Потому что люди думали больше о своих свиньях, чем о Боге.

-Иисус, Бог Спаситель, пришёл освободить их от Сатаны, а они только думали о своих свиньях.

-Сегодня многие люди такие же, как те люди.

-Люди думают больше о своих свиньях, чем о Иисусе.

-Люди думают больше о своих вещах, чем о Иисусе.

-Но, свиньи или вещи, могут освободить тебя от силы греха, смерти и Сатаны?

-Нет.

-Что тогда, сказал человек, который был одержим демонами Иисусу?

Давайте прочитаем Св.Евангелие от Марка 5:18-20

18- И когда Он вошел в лодку, бесновавшийся просил Его, чтобы быть с Ним.

19- Но Иисус не дозволил ему, а сказал: иди домой к своим и расскажи им, что сотворил с тобою Господь и как помиловал тебя.

20- И пошел и начал проповедывать в Десятиградии, что сотворил с ним Иисус; и все дивились.

-Почему Иисус не позволил человеку уйти вместе с ним?

-Потому что Иисус хотел, чтобы он пошёл домой и рассказал своей семье и другим людям, что сделал с ним Господь.

-Когда Бог освобождает нас от силы Сатаны и его демонов, это хорошо, сказать другим, что Бог, также, хочет свободы им от зла.

